



ELŐTERJESZTÉS

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2024. október 30-ai rendes ülésére

Tárgy:

A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság és az eseti Kulturális Bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő:

.....
Dr. Tóth Gergely
polgármester



Törvényességi ellenjegyzés:

.....
Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



Az előterjesztést készítette:

.....
Nyári Emőke
humánpolitikai ügyintéző

Az előterjesztést jóváhagyta:

.....
Dr. Krupla-Takács Zsófia csoportvezető
Önkormányzati és Igazgatási Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

I. A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényben, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Kormányrendelet) biztosított lehetőséggel élve Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 328/2013. (X. 31.) számú határozatában Települési Értéktár Bizottság (a továbbiakban: bizottság) létrehozásáról döntött (1. sz. melléklet).

A bizottság munkáját a települési önkormányzat által 2020. október 29-án jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata alapján látja el (2. sz. melléklet), a bizottság jelenlegi személyi összetétele Csótár András, Regényiné Király Éva, Kocsondiné Eisenkorb Györgyi.

A bizottság jogszabályban meghatározott elsődleges feladata, hogy azonosítsa a településen fellelhető nemzeti értékeket, meglássa és felismerje egy-egy helyi közösség speciális értékeit. A bizottság 2014. évben kezdte meg munkáját, 2024-ig 44 települési érték került a keszthelyi „kincseskamrába”, mely Keszthely város honlapján mindenki számára megtekinthető.

(<https://onkormanyzat.keszthely.hu/ki-kicsoda/telepulesi-ertektar-bizottsag/>)

Annak érdekében, hogy a települési értéktár bizottság hatékonyan, a törvényben meghatározott elvek szem előtt tartásával elláthassa a feladatát, fontos, hogy az értéktárban olyan emberek vegyenek részt, akik elköteleződtek az értékek megmutatásában, fontos számukra az, hogy minél többen vegyenek részt a közös kutatásban, nyitottak az új szemléletekre, ötletekre, a város kulturális életében aktívan részt vesznek.

A magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 334/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a bizottság szervezeti és működési szabályzatának meghatározása a települési önkormányzat feladata.

Javasolom egyrészt a bizottság létszámának 3 főről 4 főre történő megemelését, másrészt pedig a bizottság személyi összetételének módosítását. Az elnöki teendők ellátására Dékány Péter önkormányzati képviselőt, Regényiné Király Éva jelenlegi tag mellé új tagnak Dr. Müller Róbertet, a Balatoni Múzeum nyugalmazott igazgatóját és Verebélyi Juditot, a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár tájékoztató könyvtárosát javaslom, akik előzetes nyilatkozatuk alapján a megbízatást megváltásuk esetén elfogadják.

II. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. október 4. napján megtartott alakuló ülésén döntött arról, hogy a vonatkozó szakmai feladatok minél szélesebb körű és alapos előkészítése, a hozott döntések végrehajtásának ellenőrzése és kontrollja céljából a bizottsági struktúrát átalakítja azzal, hogy a jelenlegi Emberi Erőforrások Bizottság helyett Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság, valamint Egészségügyi, Szociális és Esélyegyenlőségi Bizottságot állít fel.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. §-a szerint

(1) A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatában határozza meg bizottságait, a bizottságok tagjainak számát, a bizottságok feladat- és hatáskörét, működésük alapvető szabályait. Az alakuló vagy az azt követő ülésen a polgármester előterjesztésére köteles megválasztani a törvény által kötelezően létrehozandó és a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottságait. A száz főt meg nem haladó lakosú településen a bizottsági feladatokat a képviselő-testület látja el. Az ezer főt meg nem haladó lakosú településen a kötelező bizottsági feladat- és hatásköröket egy bizottság is elláthatja. A bizottság tagjává nem önkormányzati képviselő tag is választható. A nem önkormányzati képviselő tag jogai és kötelezettségei a bizottság ülésein megegyeznek az önkormányzati képviselő bizottsági tag jogaival és kötelezettségeivel.

(2) A képviselő-testület a kétezernél több lakosú településen pénzügyi bizottságot hoz létre. A vagyonyjelöltek vizsgálatát a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott bizottság végzi, amely gondoskodik azok nyilvántartásáról, kezeléséről és őrzéséről. Törvény más bizottság megalakítását is elrendelheti, amelynek feladat- és hatáskört állapíthat meg.

(3) A képviselő-testület egyes önkormányzati feladatok ellátásának időtartamára ideiglenes bizottságot hozhat létre.

Az Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság összetett feladatkörére tekintettel a jelenlegi kulturális helyzet feltérképezése, jövőbeni lehetőségeinek kialakítása, a megvalósítandó célok kitűzése, koncepciók kialakítása céljából előkészítő fórumként és aktív közreműködőként 2024. november 1. napjától az önkormányzati vezetés, illetőleg az Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság kezdeményezésére esetenként ülésező, ideiglenes jelleggel működő Kulturális Bizottság felállítására teszek javaslatot.

A cél, hogy Keszthely olyan pezsgő kulturális élettel, aktív időtöltési lehetőségekkel, összetartó közösséggel, erős identitással bíró várossá váljon, amely egyedi lehetőségeit kiaknázza, erőforrásaira és a helyi szereplők társadalmi szerep- és felelősségvállalására építve képes vonzó többgenerációs színtereket biztosítani a különböző korú lakosok és a turisták számára, ezáltal is csökkenteni a fiatalok elvándorlását és növelve a város népességmegtartó erejét.

A felállítandó bizottság elnöki tisztségére Rizsányi Zoltán önkormányzati képviselőt, tagoknak Dr. Cséby Géza író, költőt, a lengyel szépirodalom műfordítóját, irodalomtörténészt, művelődéskutatót, Szálinger Balázs József Attila díjas költőt és Burucs Szabolcs grafikusművészt javaslom megválasztani, akik előzetes nyilatkozatuk alapján a megbízatást megválasztásuk esetén elfogadják.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat I.
.../2024. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „**A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság és az eseti Kulturális Bizottság tagjainak megválasztása**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 1. napjától a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság létszámát 4 főben állapítja meg. Elnöknek Dékány Péter helyi önkormányzati képviselőt, tagoknak Dr. Müller Róbertet, a Balatoni Múzeum nyugalmazott igazgatóját, Regényiné Király Évát, az Újkori Középiskolás Helikoni Ünnepek Alapítvány kuratóriumi tagját és Verebélyi Juditot, a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár tájékoztató könyvtárosát választja meg.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján felülvizsgálta és 2024. november 1-jei hatállyal jóváhagyja a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság - MELLÉKLET szerinti - Szervezeti és Működési Szabályzatát.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről a határozat megküldésével a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagjait tájékoztassa.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Dr. Tóth Gergely polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Dr. Krupla-Takács Zsófia csoportvezető)

Határozati javaslat II.
.../2024. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „**A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság és az eseti Kulturális Bizottság tagjainak megválasztása**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság összetett feladatkörére tekintettel a jelenlegi kulturális helyzet feltérképezése, jövőbeni lehetőségeinek kialakítása, a megvalósítandó célok kitűzése, koncepciók kialakítása, mint önkormányzati feladat ellátásának céljára és időtartamára, előkészítői fórumként és aktív közreműködőként Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 57. § (3) bekezdése alapján 2024. november 1. napjától az önkormányzati vezetés, illetőleg az Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság kezdeményezésére esetenként ülésező, ideiglenes jelleggel működő 4 fős Kulturális Bizottságot (Bizottság) hoz létre.
2. A képviselő-testület a Bizottság elnökének Rizsányi Zoltán helyi önkormányzati képviselőt, tagjainak Dr. Cséby Géza író, költőt, a lengyel szépirodalom műfordítóját, irodalomtörténészt, művelődéskutatót, Szálinger Balázs József Attila díjas költőt és Burucs Szabolcs grafikusművészt választja meg. A képviselő-testület a Bizottság elnökének és tagjainak díjazást nem állapít meg.
3. A képviselő-testület a Bizottság működésével kapcsolatosan esetlegesen felmerülő költségeket az Ifjúsági, Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság útján biztosítja.
4. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a hozott döntésről a határozat megküldésével a Bizottság tagjait tájékoztassa.

Határidő: 2024. október 31.

Felelős: Dr. Tóth Gergely polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző
(Dr. Krupla-Takács Zsófia csoportvezető)

Keszthely, 2024. október 10.

Dr. Tóth Gergely
polgármester

KESZTHELYI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) a következők szerint állapítja meg:

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A bizottság hivatalos megnevezése: Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság
2. A bizottság székhelye: 8360 Keszthely, Fő tér 1.
3. A bizottság létszáma: 4 fő
4. A bizottság tagjainak névsorát az SZMSZ függeléke tartalmazza

II.

A BIZOTTSÁG FELADAT- ÉS HATÁSKÖRE

A bizottság feladat- és hatáskörét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet tartalmazza.

III.

A BIZOTTSÁG MŰKÖDÉSE

1. A bizottság a tevékenységét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet, és az e szabályzatban foglaltak szerint végzi.
2. A bizottság üléseit szükség szerint, de legalább évente egyszer tartja.
3. A bizottság évente beszámol tevékenységéről Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének.

IV.

1. A bizottság ülését az elnök hívja össze. A bizottság ülésére az írásbeli meghívót és az előterjesztéseket úgy kell megküldeni, hogy azokat a bizottság tagjai és az ülésre meghívottak legkésőbb az ülést megelőző 3. napon elektronikus úton megkaphassák. Indokolt esetben a bizottság telefonon is összehívható.
2. A bizottság ülésének időpontjáról, napirendjéről a bizottság elnöke a város lakosságát a www.keszthely.hu honlapon, valamint az önkormányzat hirdetőtábláján keresztül tájékoztatja.
3. A napirendi témák előterjesztésének általános formája az írásbeli előterjesztés, de a napirend kivételes esetben szóban is előterjeszthető.
4. A bizottság elnökét akadályoztatása esetén a bizottság valamelyik, az elnök által felkért tagja helyettesíti.
5. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a javaslat alaki vagy tartalmi hiányossága esetén szükség szerint a hiánypótlási eljárást lefolytatása.

V.

1. A bizottság határozatképességéhez a megválasztott bizottsági tagok több, mint felének a jelenléte szükséges. A határozatképességet a jelenléti ív alapján a bizottság elnöke állapítja meg.
2. A bizottság elnöke napirendi pontonként megnyitja, vezeti, összefoglalja és lezárja a vitát.
3. A bizottság elnöke napirendi pontonként szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

VI.

1. A bizottság tagja döntéshozatalkor igennel vagy nemmel szavazhat, illetve tartózkodhat a szavazástól.
2. A bizottság a határozatait nyílt szavazással (kézfelemeléssel), egyszerű többséggel hozza.
3. Azonos szavazat esetén az elnök szavazata dönt.

VII.

1. A bizottság döntéseit, állásfoglalásait, javaslatait, véleményét és észrevételeit határozat formájában hozza.
2. A határozatokat külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni feltüntetve a döntéshozatal hónapját, napját és a KTÉBH (Keszthelyi Területi Értéktár Bizottság Határozat) betűjelzést.

VIII.

1. A bizottsági ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell:
 - az ülés időpontját és helyét,
 - a jelenlévők nevét,
 - a tárgyalt napirendi pontokat,
 - a tanácskozás lényegét,
 - a hozott határozatokat, melyekben rögzíteni kell a bizottság javaslatait, állásfoglalását, véleményét,
 - a szavazás számszerű eredményét és
 - a bizottság elnökének és a jegyzőkönyv vezetőjének aláírását.
2. A jegyzőkönyv mellékletét képezi:
 - a tárgyalt írásbeli előterjesztés,
 - az írásban benyújtott kiegészítés,
 - a jelenléti ív.

IX.

A bizottság működésének szervezési, adminisztrációs feltételeit a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal biztosítja.

X.

A BIZOTTSÁGI TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

1. A bizottsági tagok kötelesek a bizottság munkájában legjobb tudásuk, szakértelmük alapján aktívan részt venni, a bizottság üléséről való távolmaradást előre jelezni.
2. A bizottság tagjai tiszteletdíjban nem részesülnek.

XI.
ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Jelen szabályzat 2024. november 1. napján lép hatályba, mellyel egyidejűleg a korábbi szervezeti és működési szabályzat – valamennyi módosításával együtt – hatályát veszti.

Keszthely, 2024. október

Dékány Péter
elnök

ZÁRADÉK:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete/2024. (X. 30.) számú képviselő-testületi határozatában 2024. október 30-ai ülésén a szervezeti és működési szabályzatot jóváhagyta.

Keszthely, 2024. október

Dr. Tóth Gergely
polgármester

A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagjai

tag neve	tisztsége
Dékány Péter	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság elnöke
Dr. Müller Róbert	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagja
Regényiné Király Éva	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagja
Verebélyi Judit	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagja



KESZTHELYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL JOGI ÉS SZERVEZÉSI OSZTÁLY

K I V O N A T

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2013. október 31-i soros
nyílt
ülésének jegyzőkönyvéből

328/2013. (X.31.) sz. képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Települési értéktár” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet alapján 3 fővel létrehozza a Települési Értéktár Bizottságot.

A képviselő-testület a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagjainak választja:

- Keszthely Város Polgármesterét (elnök),
- Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Ifjúsági Bizottságának elnökét (tag), és a
- Keszthelyi Közös Önkormányzati Hivatal Jogi és Szervezési Osztály vezetőjét (tag).

A képviselő-testület megbizná a bizottság tagjait, hogy a helyi értéktár összeállítását, a Zala Megyei Értéktárba történő bekerülését, valamint egyéb, jogszabály által meghatározott feladatokat folyamatosan koordinálja.

A képviselő-testület felkéri a bizottságot, hogy a települési értéktár megalakításával és működésével kapcsolatos eljárási szabályokra vonatkozó javaslatát terjessze a képviselő-testület soron következő ülése elé.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével a Zala Megyei Közgyűlés Elnökét tájékoztassa.

Határidő: 2013. november 10., illetve folyamatos

Felelős: Ruzsics Ferenc polgármester

Dr. Horváth Teréz jegyző

(Dr. Gábor Hajnalka jogi és szervezési osztályvezető)

Dr. Horváth Teréz sk.
jegyző

Ruzsics Ferenc sk.
polgármester

A kivonat hiteles:

Jambor Katalin
testületi referens

KESZTHELYI TELEPÜLÉSI ÉRTÉKTÁR BIZOTTSÁG SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján a Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) a következők szerint állapítja meg:

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. A bizottság hivatalos megnevezése: Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság
2. A bizottság székhelye: 8360 Keszthely, Fő tér 1.
3. A bizottság létszáma: 3 fő
4. A bizottság tagjainak névsorát az SZMSZ függeléke tartalmazza

II.

A BIZOTTSÁG FELADAT- ÉS HATÁSKÖRE

A bizottság feladat- és hatáskörét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet tartalmazza.

III.

A BIZOTTSÁG MŰKÖDÉSE

1. A bizottság a tevékenységét a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény, valamint a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendelet, és az e szabályzatban foglaltak szerint végzi.
2. A bizottság üléseit szükség szerint, de legalább évente egyszer tartja.
3. A bizottság évente beszámol tevékenységéről Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének.

IV.

1. A bizottság ülését az elnök hívja össze. A bizottság ülésére az írásbeli meghívót és az előterjesztéseket úgy kell megküldeni, hogy azokat a bizottság tagjai és az ülésre meghívottak legkésőbb az ülést megelőző 3. napon elektronikus úton megkaphassák. Indokolt esetben a bizottság telefonon is összehívható.
2. A bizottság ülésének időpontjáról, napirendjéről a bizottság elnöke a város lakosságát a www.keszthely.hu honlapon, valamint az önkormányzat hirdetőtábláján keresztül tájékoztatja.
3. A napirendi témák előterjesztésének általános formája az írásbeli előterjesztés, de a napirend kivételes esetben szóban is előterjeszthető.
4. A bizottság elnökét akadályoztatása esetén a bizottság valamelyik, az elnök által felkért tagja helyettesíti.
5. A bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a javaslat alaki vagy tartalmi hiányossága esetén szükség szerint a hiánypótlási eljárást lefolytatása.

V.

1. A bizottság határozatképességéhez a megválasztott bizottsági tagok több, mint felének a jelenléte szükséges. A határozatképességet a jelenléti ív alapján a bizottság elnöke állapítja meg.
2. A bizottság elnöke napirendi pontonként megnyitja, vezeti, összefoglalja és lezárja a vitát.

3. A bizottság elnöke napirendi pontonként szavazásra bocsátja a határozati javaslatokat.

VI.

1. A bizottság tagja döntéshozatalakor igennel vagy nemmel szavazhat, illetve tartózkodhat a szavazástól.
2. A bizottság a határozatait nyílt szavazással (kézfelemeléssel), egyszerű többséggel hozza.
3. Azonos szavazat esetén az elnök szavazata dönt.

VII.

1. A bizottság döntéseit, állásfoglalásait, javaslatait, véleményét és észrevételeit határozat formájában hozza.
2. A határozatokat külön-külön, a naptári év elejétől kezdődően folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni feltüntetve a döntéshozatal hónapját, napját és a KTÉBH (Keszthelyi Területi Értéktár Bizottság Határozat) betűjelzést.

VIII.

1. A bizottsági ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amelynek tartalmaznia kell:
 - az ülés időpontját és helyét,
 - a jelenlévők nevét,
 - a tárgyalt napirendi pontokat,
 - a tanácskozás lényegét,
 - a hozott határozatokat, melyekben rögzíteni kell a bizottság javaslatait, állásfoglalását, véleményét,
 - a szavazás számszerű eredményét és
 - a bizottság elnökének és a jegyzőkönyv vezetőjének aláírását.
2. A jegyzőkönyv mellékletét képezi:
 - a tárgyalt írásbeli előterjesztés,
 - az írásban benyújtott kiegészítés,
 - a jelenléti ív.

IX.

A bizottság működésének szervezési, adminisztrációs feltételeit a Keszthelyi Polgármesteri Hivatal biztosítja.

X.

A BIZOTTSÁGI TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

1. A bizottsági tagok kötelesek a bizottság munkájában legjobb tudásuk, szakértelmük alapján aktívan részt venni, a bizottság üléséről való távolmaradást előre jelezni.
2. A bizottság tagjai tiszteletdíjban nem részesülnek.

XI.

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

Jelen szabályzat 2020. november 1. napján lép hatályba, mellyel egyidejűleg a korábbi szervezeti és működési szabályzat – valamennyi módosításával együtt – hatályát veszti.

Keszthely, 2020. október 30.


Csótár András elnök

ZÁRADÉK:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 288/2020. (X. 29.) számú képviselő-testületi határozatában 2020. október 29-ei ülésén a szervezeti és működési szabályzatot jóváhagyta.

Keszthely, 2020. október 30.


Nagy Bálint polgármester

A Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagjai

tag neve	tisztsége
Csótár András	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság elnöke
Regényi Király Éva	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagja
Kocsandiné Eisenkorb Györgyi	Keszthelyi Települési Értéktár Bizottság tagja

KIVONAT

a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvényből

3. Települési, valamint tájegységi értéktár

3. § * (1) A települési önkormányzat települési értéktárat hozhat létre.

(2) * A települési önkormányzat Települési Értéktár Bizottságot hozhat létre, amely – az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban meghatározottak szerint – azonosítja a településen fellelhető nemzeti értékeket, létrehozza a települési értéktárat és nyilvántartás céljából megküldi azt a Vármegyei Értéktár Bizottság részére.

(3) * Több földrajzi, történelmi vagy néprajzi szempontok alapján szomszédos települési önkormányzat Tájegységi Értéktár Bizottságot is létrehozhat, amely elkészíti a tájegységi értéktárat és annak adatait megküldi az érintett Vármegyei Értéktár Bizottságok részére.

(4) * A települési önkormányzat a települési, tájegységi értékek azonosításával, a települési, tájegységi értéktár létrehozatalával és annak gondozásával, valamint adatainak az érintett Vármegyei Értéktár Bizottság részére történő megküldésével megbízhat a település, tájegység területén működő, nemzeti értékek azonosítását, gondozását végző állami, települési önkormányzati, egyházi vagy civil szervezetet, közalapítványt, ilyen szervezet által fenntartott intézményt vagy annak szervezeti egységét, vagy a településfejlesztésben tevékenykedő külső településfejlesztési, vidékfejlesztési szervezetet (a továbbiakban együtt: települési szervezet). A települési szervezet jogai megegyeznek a Települési Értéktár Bizottság, illetve a Tájegységi Értéktár Bizottság jogaival.

(5) * A Települési, illetve Tájegységi Értéktár Bizottság létrehozásáról vagy a (4) bekezdés szerinti feladatok ellátásával történő megbízásról az érintett települési önkormányzat vagy önkormányzatok a létrehozást, illetve a megbízást követő 30 napon belül tájékoztatja, illetve tájékoztatják a HB-t és az érintett vármegyei értéktár bizottságot vagy bizottságokat.

(6) * A települési önkormányzat közigazgatási területén fellelhető, illetve az ott létrehozott nemzeti érték felvételét a települési, tájegységi értéktárba bárki írásban kezdeményezheti az adott érték fellelhetőségének helye szerint illetékes önkormányzat polgármesteréhez címzett javaslatában.

KIVONAT

a magyar nemzeti értékek és hungarikumok értéktárba való felvételéről és az értéktár bizottságok munkájának szabályozásáról szóló 324/2020. (VII. 1.) Korm. rendeletből

3. A Települési, Tájegységi és Vármegyei Értéktár Bizottság működése

4. § (1) A Települési Értéktár Bizottság működési szabályzatát a települési, a Vármegyei Értéktár Bizottság működési szabályzatát a vármegyei önkormányzat határozza meg.

A Települési, valamint a Vármegyei Értéktár Bizottság *

a) legalább három tagból áll,

b) munkájába bevonja az országos és területi közművelődési szakmai szolgáltatást biztosító szervezetet, továbbá bevonhatja az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országosan és területi szinten működő szakmai, egyházi vagy civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket, és

c) évente beszámol a tevékenységéről az alapító önkormányzatnak.

(2) A Tájegységi Értéktár Bizottságot az alapító települési önkormányzatok megállapodása hozza létre, amelyben az önkormányzatok meghatározzák a Tájegységi Értéktár Bizottság finanszírozását, működési feltételeit és a tagok megbízásának, felmentésének rendjét. A Tájegységi Értéktár Bizottság meghatározza és elfogadja működési szabályzatát.

A Tájegységi Értéktár Bizottság

a) legalább három tagból áll,

b) munkájába bevonja az érintett településeken működő közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá az értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai, egyházi vagy civil szervezeteket, valamint egyéb szakértőket, és

c) évente beszámol a tevékenységéről az alapító települési önkormányzatoknak.